



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
CENTRO DAS HUMANIDADES

**EDITAL INTERNO Nº 06/2019 – RETIFICAÇÃO 1**  
**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR TEMPO**  
**DETERMINADO**

**Onde lê-se:**

“1.2.2. Formação: **Graduação em Geografia ou Geologia, e especialização em Geografia ou áreas afins.**”

**Leia-se:**

“1.2.2. Formação: **Graduação em Geografia ou Geologia.**”

**Onde lê-se:**

“2.1. As inscrições estarão abertas no período de 17/07 a 26/07/2019.”

**Leia-se:**

“2.1. As inscrições para área de **GEOGRAFIA/GEOGRAFIA FÍSICA** estarão abertas no período de 17/07 a **01/08/2019** e para as demais áreas no período de 17/07 a 26/07/2019.”

Barreiras, 30 de julho 2019.

Rubio José Ferreira

Diretor

Centro das Humanidade- UFOB